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VERBALE DELLA SEDUTA CONSILIARE N. 6 DEL 28.11.2014

O.d.G. Prot. n.: 3091 del 17/11/2014

Inizio seduta ore: 09:45, Termine ore 10:30 presso sala delle adunanze consiliari nella Civica Residenza;

Risultano presenti all’appello iniziale:

Angelini Domenico Consigliere
X

Cognome e Nome

Angelini Marisa

Vannozzi Rita Consigliere
X

SINDACO
X

Perleonardi Giuliano Consigliere
X

Carmignani Antonio Consigliere
X

Assiste il:

Carica

X Segretario Comunale Dott.ssa Emanuela DE Vincenzi
Entra ore 09:45 Esce ore 10:30

Presen
te

Nella seduta sono stati adottati i seguenti atti deliberativi:

Si procede all'esame del primo punto posto all'ordine del giorno dando lettura dell'oggetto delle
delibere approvate alla seduta precedente e si procede alla votazione.
Delibera N. 23 “Approvazione verbali seduta consiliare del 29.09.2014”.
Approvata
Votazione: unanimità

Cioccolini Angelo
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Si procede all'esame del secondo punto posto all'ordine del giorno avente ad oggetto: Variazioni
ed assestamento generale di bilancio anno 2014.
Il responsabile del servizio finanziario illustra brevemente l'assestamento del bilancio, dicendo che
ci sono stati minori trasferimenti e maggiori entrate che pertanto si è provveduto ad effettuare le
relative variazioni.
Avendo approvato il bilancio a fine settembre l'assestamento non ha variazioni di rilievo.
Si procede a votazione.
Delibera n. 24: Variazioni ed assestamento generale di bilancio 2014.
Approvata
Votazione: unanimità
Immediata esecutività. unanimità

Si procede all'esame del terzo punto posto all'ordine del giorno avente ad oggetto: Riordino del
sistema ICT (Information and Comunication Technology) regionale. Approvazione del
progetto di fusione delle società Webred s.p.a. E Cntralcom s.p.a. E altri adempimenti
finalizzati all'assunzione della qualità di socio nella costituenda Umbria Digitale s.c.a.r.l.
Il sindaco illustra brevemente la proposta.
Si procede a votazione.
Delibera n. 25: Riordino del sistema ICT (Information and Comunication Technology)
regionale. Approvazione del progetto di fusione delle società Webred s.p.a. E Cntralcom s.p.a.
E altri adempimenti finalizzati all'assunzione della qualità di socio nella costituenda Umbria
Digitale s.c.a.r.l.
Approvata
Votazione: unanimità

In merito alle gestioni associate il sindaco illustra il percorso che sta effettuando il Comune di
Monteleone di Spoleto, dicendo che si sta in contatto con gli altri Comuni della Valnerina ed i primi
giorni di dicembre si provvederà, ieri  ci sono stati ulteriori contatti  per  stabilire un incontro, con il
Sindaco di Sellano, di Poggiodomo, di Scheggino, Sant’Anatolia e Vallo di Nera ed il Sindaco del
Comune di Scheggino ha detto che stanno convenzionando il servizio tributi, limitatamente alla
TARI, il servizio di polizia municipale e il servizio di statistica. Si sta verificando se vi è la
disponibilità degli altri Comuni ad accettare la convenzione anche con il Comune di Monteleone di
Spoleto.

     IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
       Marisa Angelini Dott.ssa Emanuela De Vincenzi

________________________________________________________________________________

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Responsabile del Servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti
gli atti d’ufficio;
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Visto lo statuto comunale
A T T E S T A

che la presente deliberazione è posta in pubblicazione all’albo pretorio on-line, in data odierna, per
rimanervi per 15 giorni consecutivi (art. 32, comma 1, della Legge 18 giugno 2009, n. 69).
Pubblicazione n. 232
Dalla Residenza Comunale, lì 02.12.2014

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
 Dott.ssa De Vincenzi Emanuela
_________________________________
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